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Mereu gata sa ne implicam  in organizarea de servicii educationale precum conferinte, seminarii si cursuri in regim open sau in-house, personalizate nevoilor clientilor;




Este ca Pasiunea creeaza valoare? – Pasiunea noastra este organizarea de conferinte, seminarii, cursuri, team building-uri unde valoarea rezultata sta in raspunsurile primite, in cunostintele asimilate si in legaturile formate in cadrul echipelor celor care au participat la evenimentele noastre;




Da! Poate ca esti ca noi – Nu putini sunt cei care ne cunosc personal si care apreciaza calitatea serviciilor oferite. Acei oameni ajung sa faca parte, ca si noi, din comunitatea celor care pretuiesc valorile pe care le promovam;




Acum ce urmeaza?  – parcurge lista de mai jos si vei afla.
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Grupe in curs de formare


































e-Learning










Daca nu regasesti mai sus ceea ce doresti, cauta in  Lista Completa.
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		Pentru a oferi cea mai bună experiență, folosim tehnologii, cum ar fi cookie-uri, pentru a stoca și/sau accesa informațiile despre dispozitive. Consimțământul pentru aceste tehnologii ne permite să procesăm date, cum ar fi comportamentul de navigare sau ID-uri unice pe acest site. Dacă nu îți dai consimțământul sau îți retragi consimțământul dat poate avea afecte negative asupra unor anumite funcționalități și funcții.
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					Stocarea tehnică sau accesul este strict necesară în scopul legitim de a permite utilizarea unui anumit serviciu cerut în mod explicit de către un abonat sau un utilizator sau în scopul exclusiv de a executa transmiterea unei comunicări printr-o rețea de comunicații electronice.
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					Stocarea tehnică sau accesul este necesară în scop legitim pentru stocarea preferințelor care nu sunt cerute de abonat sau utilizator.
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					Stocarea tehnică sau accesul care sunt utilizate exclusiv în scopuri statistice.
					Stocarea tehnică sau accesul care sunt utilizate exclusiv în scopuri statistice anonime. Fără o citație, conformitatea voluntară din partea Furnizorului tău de servicii de internet sau înregistrările suplimentare de la o terță parte, informațiile stocate sau preluate numai în acest scop nu pot fi utilizate de obicei pentru a te identifica.
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